

Источник: Таганрогская правда
Дата выпуска: 04.06.2013
Номер выпуска: 163
Заглавие: Поем на разных языках
Автор: Виктория Каратаева

Образцовый хоровой детский коллектив «Радуга» Дома детского творчества стал лауреатом I степени на третьем международном конкурсе-фестивале «Киевская Русь», который проходил в мае в столице Украины.

Участниками этого большого творческого состязания были хореографические коллективы, хоры, оркестры, вокальные и инструментальные ансамбли, фольклорные коллективы, театры моды из многих регионов России и городов Украины. Таганрог на фестивале помимо хора «Радуга» представлял вокальный ансамбль «Ассорти», также из Дома детского творчества. Все наши юные артисты не просто выступили успешно, а завоевали первые и призовые места.

- К фестивалю мы готовились долго и тщательно, почти год, - говорит художественный руководитель хора «Радуга» Ольга Медик. - Со всей серьезностью, зная о высоком уровне конкурса, отнеслись к выбору концертных номеров. Старались сделать программу разносторонней и по жанровому своеобразие, и по подаче выступлений.

В жюри фестиваля «Киевская Русь» вошли известные украинские и российские музыканты, которые по достоинству оценили вокальную и артистическую подготовку таганрожцев.

Коллективы Дома детского творчества стали единственными на конкурсе, исполнившими каждый номер на разных языках. Так, произведение Шуберта «Мельник» хор «Радуга» пел на немецком, украинскую народную песню «Стоит гора высокая» - на украинском, «Попутную» Глинки - на русском. Не отставали от хора и вокалисты «Ассорти». Члены жюри особо отметили выступление ансамбля со знаменитой «Хэлло. Долли!» на английском языке.

Все юные певцы вернулись домой с наградами. Хор «Радуга» и его солист Никита Ерошенко стали лауреатами I степени, ансамбль «Ассорти» получил диплом лауреата II степени, а еще одна солистка хора - Александра Федоренко - диплом лауреата III степени. Она кстати, исполняла песню «Рояль» таганрогского автора Людмилы Марченко. Жюри отметило высокую хоровую культуру таганрогских коллективов, уникальную подачу звука и сложнейшую программу.

- Безусловно, участие в конкурсе такого уровня для нас большая честь, - продолжает Ольга Медик. - Тем более что мы, как говорится, «не ударили в грязь лицом», а достойно представили Таганрог. Поездка в Киев стала возможной благодаря помощи родителей наших детей и людей, которые всеми силами стараются поддерживать талантливых ребят. Это директор Дома детского творчества Людмила Турик, депутаты городской Думы Вера Липало и Галина Полякова, бывшая воспитанница хора, а ныне директор «Медтехники на Красном» Наталья Ленточкина, руководитель Таганрогского подразделения ООО «Урал-Пресс Юг» Наталья Конкина. Мы искренне благодарим их за оказанную помощь.

Сейчас хоровые, вокальные и хореографические коллективы Дома детского творчества готовятся к новым конкурсам и фестивалям. И то, что и оттуда они привезут награды, вряд ли вызывает сомнение.